

【2024年3月期】業務及び財産の状況に関する説明書
(ディスクロージャー誌) 正誤表

掲題の書類の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

P46： VI.特別金融商品取引業者及びその子法人等の業務の状況に関する事項
2.業務の状況を示す指標

(訂正前)

区 分	期 別	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
連結自己資本規制比率		<u>268.5%</u>	<u>304.6%</u>	<u>284.2%</u>

(訂正後)

区 分	期 別	2022年3月期	2023年3月期	2024年3月期
連結自己資本規制比率		<u>269.4%</u>	<u>306.6%</u>	<u>284.1%</u>

P63： VII.特別金融商品取引業者及びその子法人等の財産の状況に関する事項
7.経営の健全性の状況

(訂正前)

・2023年3月期

(単位:百万円)

区 分		2023年3月期
基本的項目	(A)	680,022
補完的項目合計	(B)	561,028
その他有価証券評価差額金(評価益)等		23,610
金融商品取引責任準備金等		3,352
一般貸倒引当金		65
長期劣後債務		300,000
短期劣後債務		234,000
控除資産	(C)	294,652
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	946,399
リスク相当額合計	(E)	<u>310,647</u>
市場リスク相当額		<u>166,010</u>
取引先リスク相当額		<u>68,090</u>
基礎的リスク相当額		76,546
連結自己資本規制比率 (D)/(E)×100		<u>304.6%</u>

・2024年3月期

(単位:百万円)

区 分		2024年3月期
基本的項目	(A)	872,605
補完的項目合計	(B)	575,054
その他有価証券評価差額金(評価益)等		37,253
金融商品取引責任準備金等		3,781
一般貸倒引当金		19
長期劣後債務		245,200
短期劣後債務		288,800
控除資産	(C)	426,591
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	1,021,068
リスク相当額合計	(E)	<u>359,192</u>
市場リスク相当額		<u>184,336</u>
取引先リスク相当額		81,575
基礎的リスク相当額		93,279
連結自己資本規制比率 (D)÷(E)×100		<u>284.2%</u>

(訂正後)

・2023年3月期

(単位:百万円)

区 分		2023年3月期
基本的項目	(A)	680,022
補完的項目合計	(B)	561,028
その他有価証券評価差額金(評価益)等		23,610
金融商品取引責任準備金等		3,352
一般貸倒引当金		65
長期劣後債務		300,000
短期劣後債務		234,000
控除資産	(C)	294,652
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	946,399
リスク相当額合計	(E)	<u>308,675</u>
市場リスク相当額		<u>165,833</u>
取引先リスク相当額		<u>66,294</u>
基礎的リスク相当額		76,546
連結自己資本規制比率 (D)÷(E)×100		<u>306.6%</u>

・2024年3月期

(単位:百万円)

区 分		2024年3月期
基本的項目	(A)	872,605
補完的項目合計	(B)	575,054
その他有価証券評価差額金(評価益)等		37,253
金融商品取引責任準備金等		3,781
一般貸倒引当金		19
長期劣後債務		245,200
短期劣後債務		288,800
控除資産	(C)	426,591
固定化されていない自己資本の額 (A)+(B)-(C)	(D)	1,021,068
リスク相当額合計	(E)	<u>359,376</u>
市場リスク相当額		<u>184,520</u>
取引先リスク相当額		81,575
基礎的リスク相当額		93,279
連結自己資本規制比率 (D)÷(E)×100		<u>284.1%</u>

以 上